

Акция «Автокресло – детям!»

18 февраля сотрудники ГИБДД Отдела МВД России по Шатковскому району совместно с ребятами из отряда ЮИД «Перекресток» МОУ «Шатковская ОШ» провели мероприятие «Автокресло – детям!».

В ходе проведения акции на центральной улице р.п. Шатки старший инспектор дорожно-патрульной службы, старший лейтенант полиции Виктор Яблоков останавливал проезжающий автотранспорт и предупреждал их о необходимости иметь специально оборудованное автокресло для перевозки маленьких пассажиров. В тоже время школьники вместе со старшим лейтенантом полиции, старшим инспектором ИАЗ ГИБДД Марией Москаевой вручали участникам движения листовки и буклеты с правилами дорожного движения и рекомендациями об обязательном использовании автокресла для перевозки детей. Всего в мероприятии было остановлено 65 автомобилей.

В завершении мероприятий дорожные полицейские также напомнили и юным пешеходам о соблюдении правил дорожного движения.

